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令和６年７月 木更津市定例教育委員会会議 会議録 
 
１．日   時   令和６年７月１６日（火） 午後１時００分～午後２時００分 
２．場   所   木更津市役所朝日庁舎 会議室Ｆ 
３．出 席 者   教育長及び委員 
           教育長 廣部 昌弘 
           委 員 渡部 佳子 
           委 員 豊田 雅之 
           委 員 小寺 孝治郎 
           委 員 中島 緑 

職 員 
           教育部長          小高 幸男 
           教育部次長兼教育総務課長  亀田 聡史 
           教育部次長兼文化課長    水越 学 
           教育部部参事兼学校教育課長 上田 真里 
           学校給食課長        佐川 純子 
           生涯学習課長        鈴木 玲子 
           まなび支援センター所長   難波 秀和 
           学校給食センター所長    森竹 慎子 
           図書館長          北村 晴美 
           郷土博物館金のすず館長   松本 明子 
           中央公民館長        山下 理 
           （会議事務局） 
           教育総務課管理係長     河名 千愛生 
           教育総務課副主幹      伊藤 浩之 
           教育総務課事務員      君塚 海咲 
４．傍 聴 人 数   ０名（非公開議案４件） 
５．議    案 

議案第１０号 令和７年度に使用する教科用図書の採択について 

６．報 告 事 項 

   報告第１５号 職員の懲戒処分について 

７．議 事 大 要 

○廣部教育長 

 定刻となりましたので、令和６年７月定例教育委員会会議を開催いたします。 

 会議録署名人には、小寺委員にお願いいたします。 

 また、前回６月定例の会議録につきましては、渡部委員と私が確認しそれぞれ署名を

いたしました。 

 議案の審議に入ります前に、本日の会議開催にあたり、地方教育行政の組織及び運営

に関する法律第１４条第７項の規定による会議の公開の可否につきまして、委員の意見
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を求めます。 

本日事務局から審議が予定されております、議案第１０号「令和７年度に使用する教科

用図書の採択について」並びにその他の案件の「令和６年度教育費９月補正予算要求につ

いて」及び「令和５年度教育委員会の権限に属する事務の管理及び執行状況の点検・評価

（案）について」が木更津市教育委員会会議規則第１２条第２号の期日を指定して公表

するものに、また、報告第１５号「職員の懲戒処分について」が地方教育行政の組織及び

運営に関する法律第１４条第７項の人事に関する事件に該当しますので非公開といたし

たいが、いかがでしょうか。 

＜質問、意見なし＞ 

それでは採決に移ります。先に申し上げました４件の案件を非公開とすることに賛成

の方、挙手をお願いいたします。 

＜挙手全員＞ 

賛成全員により、当該案件は非公開に決定いたしました。 

 

それでは議案の審議に入ります。 

 議案第１０号「令和７年度に使用する教科用図書の採択について」を議題に供しま

す。 

事務局から説明をお願いいたします。 

○亀田教育部次長 

 議案第１０号「令和７年度に使用する教科用図書の採択について」の提案理由をご説明申

し上げます。 

 議案資料２ページをご覧ください。本議案は、教科用図書君津採択地区協議会の決定に基

づき、令和７年度に使用する学校教育法第４９条の規定による教科用図書及び同法附則第９

条の規定による一般図書を採択することについて、木更津市教育委員会組織及び運営規則第

５条第１４号の規定により、議決を得ようとするものであります。 

 議案資料３ページをご覧ください。令和６年７月１０日付け、教科用図書君津採択地区協

議会から本市教育委員会に送付のありました図書の選定結果の通知文です。 

＜事務局より説明＞ 

 説明は以上でございます。 

○廣部教育長 

 ただいま、事務局から提案理由等の説明がありました。 

 私と渡部委員は採択協議会の委員ですので、本議案の審議及び採択には不参加となり

ます。 

それでは、この件につきまして、ご質問、ご意見はございますでしょうか。 

＜質疑応答＞ 

 ほかにご質問、ご意見がなければ、採決に移ります。議案第１０号「令和７年度に使用

する教科用図書の採択について」につきまして、原案どおり賛成の方、挙手をお願いいた

します。 

＜挙手全員＞ 
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 賛成全員で原案どおり決定いたしました。 

 以上で、本日予定しておりました議案の審議を終了いたします。 

 続きまして、報告事項に移りますが、人事の案件ですので、部長、次長、教育総務課職

員以外の職員は退席をお願いいたします。 

＜教育部長・教育部次長・教育総務課職員以外退席＞ 

 報告第１５号、臨時代理の報告「職員の懲戒処分について」事務局から説明をお願いい

たします。 

＜事務局説明・質疑応答＞ 

○廣部教育長 

報告事項につきましては、以上といたします。 

 全職員の入室をお願いします。 

＜全員 入室＞ 

 続きまして、その他の事項につきまして、事務局から説明をお願いいたします。 

 

【その他、事務局連絡・報告事項】 

・令和６年度教育費９月補正予算要求について 

説明：亀田教育部次長、佐川学校給食課長、北村図書館長 

・令和５年度教育委員会の権限に属する事務の管理及び執行状況の点検・評価（案）

について 

説明：亀田教育部次長  

・まなび支援センター個別施設計画の策定について 

説明：上田部教育部参事 

・キャンプ施設個別施設計画の策定について 

説明：鈴木生涯学習課長 

・木更津市図書館個別施設計画の策定について 

説明：鈴木生涯学習課長 

・木更津市学校給食センター個別施設計画の策定について 

説明：森竹学校給食センター所長 

 

○廣部教育長 

 その他、委員からご意見等ございますか。 

○渡部委員 

千葉県警の安心安全コンサート、中尾彬氏の展示会、海上自衛隊の横須賀部隊演奏会に

行かせていただきました。今はＳＮＳで調べれば簡単に映像等を見ることができますが、

実際に会場に足を運んで音楽を聴いたり、絵を見たり、演奏者等の息遣い等が感じられる

ような素晴らしい機会ですので、引き続きそのようなイベントを用意していただけると良

いと思いました。 

○水越文化課長 

 中尾彬氏の展示会につきましては、１週間でちょうど２，０００人の方が見にいらっし
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ゃいました。第二弾の開催を検討しておりますので、決定しましたら改めてお知らせいた

します。コンサート等につきましても、開催を継続してまいります。 

○廣部教育長 

そのほか、今年度もきさらづ市民カレッジがスタートしました。今年度からは新たに木

更津高専コースを新設し、オンラインでの受講も可能となっており、想定を上回る人数の

方々が受講されておりました。今週の土曜日には、ホテル三日月の講義室をお借りして地

元学コースがスタートします。全２４講座ありますのでご都合がつけばぜひご覧いただけ

ればと思います。 

それでは、事務局から次回の教育委員会会議につきまして、連絡をお願いいたします。 

○事務局 

次回、８月の定例教育委員会会議につきましては、８月６日（火）午後１時から市役所朝

日庁舎会議室Ｆで開催いたしますのでよろしくお願いいたします。 

○廣部教育長 

以上をもちまして、令和６年７月定例教育委員会会議を終了いたします。 

 

 

            会議録署名人  教  育  長 

 

                    委     員 


